



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

вул. Є.Коновальця, 8, м. Тернопіль, 46020 тел.: (0352) 52 44 09 e-mail: upns_tmrg@i.ua
web: ternopilcity.gov.ua

Протокол
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді

04.08.2021 р.

№ 20

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про утримання в технічно справному стані систем зовнішнього протипожежного водопостачання.
2. Про оцінку стану готовності захисних споруд цивільного захисту розташованих на території Тернопільської міської територіальної громади.
3. Про видачу довідки про тимчасову неприцездатність дитини, про хворобу, карантин і інші причини відсутності дитини, яка відвідує загальноосвітній навчальний заклад, дошкільний навчальний заклад (форма 095/о, затверджена наказом МОЗ України № 110 від 14.02.2012 року).

ГОЛОВУЮЧИЙ: Надал С.В. – міський голова, голова комісії

ПРИСУТНІ: члени комісії в режимі он-лайн.

1. Про утримання в технічно справному стані систем зовнішнього протипожежного водопостачання

Виступили:

Гнатяк Р.О. – т.в.о. начальника Тернопільського районного управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області про те, що для ліквідації більшості пожеж у м. Тернополі оперативно-рятувальні підрозділи не обходяться без забирання води із системи зовнішнього протипожежного водопостачання. Справність та легкий доступ до під'єднання та забору води від пожежних гідрантів забезпечує успішну та швидку ліквідацію пожеж. Всупереч Кодексу Цивільного захисту України, наказів МВС України від 30.12.2014 року № 1417 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні» та від 15.06.2015 року №696 «Про затвердження Інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання» керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності не приділяється належна увага своєчасному ремонту та технічному обслуговуванню пожежних гідрантів. Сьогодні на території м. Тернополя обліковується 977 пожежних гідрантів, з них 582 вуличних та 395 об'єктових. Несправними є 122 пожежних гідранти, що становить 12,5 % від загальної кількості.

З 582 пожежних гідрантів, розміщених на водогінних мережах м. Тернополя, несправні 68, що становить 11,6 %. З 395 об'єктових пожежних гідрантів 58 залишаються несправними, що складає 14,6%.

Заслухавши інформацію комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Управлінню житлово-комунального господарства, благоустрою та екології, відділу технічного нагляду Тернопільської міської ради, КП «Тернопільводоканал», підприємствам, що надають послуги з утримання житлових будинків та прибудинкової території, ОСББ, суб'єктам господарювання, які мають на території пожежні гідранти, водоймища, водонапірні вежі – провести ремонт несправних джерел зовнішнього водопостачання, забезпечити постійний вільний під'їзд до джерел водопостачання.
3. Управлінню житлово-комунального господарства, благоустрою та екології, КП «Тернопільводоканал» при формуванні бюджету на 2022 рік передбачити кошти для ремонту несправних джерел протипожежного водопостачання, поновлення показників пожежних гідрантів та фарбування люків колодязів у червоний колір.
4. Тернопільському районному управлінню ДСНС України у Тернопільській області забезпечити подальший контроль за станом джерел зовнішнього протипожежного водопостачання.

2. Про оцінку стану готовності захисних споруд цивільного захисту розташованих на території Тернопільської територіальної громади.

Виступили:

Гнатяк Р.О. – т.в.о. начальника Тернопільського районного управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області про те, що главою 7 Кодексу цивільного захисту України (далі - Кодекс) та Вимогами щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту (далі - Вимоги) затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 30.07.2018 № 879/32331 встановлено порядок укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту. Для захисту людей від деяких факторів небезпеки, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час, та дії засобів ураження в особливий період також використовуються споруди подвійного призначення та найпростіші укриття. Відповідно до Вимог балансоутримувачі захисних споруд зобов'язані щороку здійснювати оцінку стану готовності захисних споруд (далі - оцінка) до використання за призначенням. За результатами оцінки стану готовності захисної споруди складається Акт оцінки стану готовності захисної споруди цивільного захисту. Балансоутримувач захисної споруди за зверненням може залучати до проведення її оцінки фахівців структурних підрозділів із питань цивільного захисту міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, органів і підрозділів ДСНС. Про результати проведення оцінок балансоутримувачі повинні інформувати органи і підрозділи ДСНС з наданням копій актів, складених за їх результатами. Згідно зміни до Вимог споруди подвійного призначення ставляться на облік після їх уведення в установленому порядку в експлуатацію, найпростіші укриття ставляться на облік на підставі акта оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливого його використання для укриття населення як найпростішого укриття.

Станом на 19.07.2021р. до Тернопільського районного управління надійшов лише 1 (один) Акт оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту від суб'єктів господарювання на балансі, яких наявні ЗСЦЗ та 40 Актів оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) за результатами роботи комісії створеної Тернопільською міською радою по обстеженню споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів. Такий стан викликає занепокоєння, оскільки при подальшому ігноруванні суб'єктами господарювання, що є балансоутримувачами захисних споруд цивільного захисту, вимог щодо їх утримання, існує ризик втрати експлуатаційної придатності споруд укриття, що в свою чергу створює ризик для життя та здоров'я населення під час надзвичайних ситуацій різного характеру в тому числі в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки.

Заслухавши інформацію комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту розташованих на території Тернопільської міської територіальної громади до 01.09.2021 року провести оцінку стану

готовності захисних споруд цивільного захисту, акти за результатами оцінки надати управлінню з надзвичайних ситуацій Тернопільської міської ради та Тернопільському районному управлінню ГУ ДСНС України у Тернопільській області.

3. У термін до 01.09.2021 року балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту розташованих на території Тернопільської міської територіальної громади провести технічне обслуговування обладнання та систем життєзабезпечення захисних споруд, виконати комплекс заходів, щодо підтримання захисних споруд у готовності до використання за призначенням.

4. Власникам споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів здійснити заходи щодо постановки на облік захисних споруд, забезпечити їх обладнанням та бути готовими до приведення у готовність для укриття населення. Акти оцінки об'єктів (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості їх використання для укриття населення до 01.09.2021 року надати Тернопільському районному управлінню ГУ ДСНС України у Тернопільській області.

3. Про видачу довідки про тимчасову непрацездатність дитини, про хворобу, карантин і інші причини відсутності дитини, яка відвідує загальноосвітній навчальний заклад, дошкільний навчальний заклад (форма 095/о, затверджена наказом МОЗ України № 110 від 14.02.2012 року)

Виступили:

Даньчак В.Я. – начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення про те, що щорічно з настанням осінньо-зимового періоду серед інфекційних захворювань, які офіційно реєструються в Україні, гострі респіраторні хвороби, в тому числі хвороба COVID-19, яка спричинена коронавірусом SARS-CoV-2 в загальній сукупності становлять понад 90%. Щороку практично кожний шостий мешканець Тернопільської міської територіальної громади залучається до епідемічного процесу. ГРЗ — найбільш поширені інфекційні захворювання, що вражають усі вікові групи населення. Серед причин тимчасової втрати працездатності вони посідають 1-ше місце. Для забезпечення епідемічного благополуччя в осінньо-зимовий період у закладах дошкільної освіти прийом дітей після тимчасової відсутності необхідно здійснювати тільки при наявності медичної довідки від дільничного лікаря.

Заслухавши інформацію комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до відома.
2. З метою профілактики та запобігання захворюваності серед учасників навчально-виховного процесу, для забезпечення епідемічного благополуччя в осінньо-зимовий період у закладах дошкільної освіти під час навчального року (з 01 вересня по 31 травня) прийом дітей після тимчасової відсутності (5 і більше календарних днів) здійснювати тільки при наявності медичної довідки від дільничного лікаря.

Міський голова

Сергій НАДАЛ

Відповідальний секретар комісії

Андрій ПОЛІЩУК